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ATA DA 114º SESSÃO ORDINÁRIA 02-12-2019 

 

ATA DA 114ª (CENTÉSIMA DÉCIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA 

DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 02 

(DOIS) DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 

(SEIS) DE MARÇO, SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE 

ABREU, S/N°, SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO 

ABRE A SESSÃO. COMPARECERAM E REGISTRARAM PRESENÇA A 

MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA À SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE PROCEDA A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA 

SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE REGISTRA A PRESENÇA DA 

EX-VEREADORA MARGARETH ROSE E SOLICITA QUE SEJA FEITA 

A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI Nº 

083/2019 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE REVOGA A LEI 

MUNICIPAL Nº 2.010, DE 14 DE JUNHO DE 2013, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 084/2019 DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO QUE AUTORIZA AO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO A CEDER A POSSE ATRAVÉS DE TERMO DE 

CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO, DO IMÓVEL 

DESAPROPRIADO JUDICIALMENTE, QUE INDICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. SUCATA AEROPORTO INDÚSTRIA E COMÉRCIO 

LTDA. PROJETO DE LEI Nº 166/2019 DE AUTORIA DA VEREADORA 

MARIA IVANI AGUIAR DE SOUSA DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DOS 

DOADORES VOLUNTÁRIOS E SISTEMÁTICOS DE SANGUE E 
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DOADORES VOLUNTÁRIOS DE MEDULA ÓSSEA NOS GRUPOS 

PRIORITÁRIOS DE VACINAÇÃO GRATUITA CONTRA OS VÍRUS DE 

GRIPE, APROVADA PELA AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA 

SANITÁRIA (ANVISA), NAS CONDIÇÕES QUE ESPECIFICA, NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE LEI Nº 167

/2019 AUTORIA DA VEREADORA HELENITA SOUSA OLIVEIRA 

NUNES DISPÕE SOBRE AS NORMAS PARA O USO DO ESPAÇO 

PÚBLICO, EM SEUS ASPECTOS FÍSICOS E AMBIENTAIS, E PARA 

COLOCAÇÃO DE ANÚNCIOS E LETREIROS NA ÁREA DE 

REVITALIZAÇÃO DO CALÇADÃO MARIA GALDINO, NO CONJUNTO 

TIMBÓ. PROJETO DE LEI Nº 168/2019 AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO E 

IMPLEMENTAÇÃO DA SEMANA DA DIVERSIDADE LGBTI+ E 

COMBATE A HOMOFOBIA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 169/2019  AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA DISPÕE SOBRE A 

DISTRIBUIÇÃO GRATUITA DE EXEMPLARES DO ESTATUTO DA 

CRIANÇA E DO ADOLESCENTE NOS CARTÓRIOS DE REGISTRO 

CIVIL NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 170/2019 AUTORIA DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA DISPÕE SOBRE A 

DISPONIBILIZAÇÃO DE CADEIRAS NA PRIMEIRA FILA AOS ALUNOS 

COM TRANSTORNO DE DÉFICIT DE ATENÇÃO E HIPERATIVIDADE - 

TDAH, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 171/2019 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA DISPÕE 

SOBRE ATENDIMENTO ÀS PESSOAS COM FIBROMIALGIA EM 
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ESTABELECIMENTOS PÚBLICOS E PRIVADOS NAS VAGAS DE 

ESTACIONAMENTO E FILAS PREFERÊNCIAS DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. PROJETO DE LEI Nº 173/2019 AUTORIA DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA DISPÕE SOBRE A 

INCLUSÃO DA CAMINHADA ANUAL DE VALORIZAÇÃO À VIDA, NO 

CALENDÁRIO OFICIAL DE DATAS E EVENTOS DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 152/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

PATRIARCA NETO INDICA OS CRITÉRIOS DA IDADE E DE 

GRAVIDADE, POR OCASIÃO DE AGENDAMENTO DE CONSULTAS 

ESPECIALIZADAS, EXAMES DE IMAGEM, EXAMES LABORATORIAIS 

E PROCEDIMENTOS DE PEQUENAS CIRURGIAS, E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 153/2019 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA DISPÕE 

SOBRE A ACESSIBILIDADE DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA OU 

MOBILIDADE REDUZIDA AOS SERVIÇOS DE APLICATIVOS DE 

TRANSPORTE PARTICULAR DE PASSAGEIROS NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 154 /2019 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

IVONALDO PEREIRA LIMA INSTITUI A IMPLANTAÇÃO DE 

COOPERATIVA DE CATADORES DE MATERIAL RECICLÁVEL NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 155/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA INSTITUI O PROGRAMA 

DIGNIDADE E CIDADANIA, COM O OBJETIVO DE FOMENTAR E 

GARANTIR A INCLUSÃO PRODUTIVA DA POPULAÇÃO EM 
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SITUAÇÃO DE RUA OU COM TRAJETÓRIA DE VIDA NAS RUAS, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 156/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO ANTENOR NUNES MARIANO DISPÕE SOBRE A 

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE PSICOLOGIA E DE ASSISTÊNCIA 

SOCIAL NAS ESCOLAS PÚBLICAS DE EDUCAÇÃO BÁSICA, NO 

ÂMBITO DA CIDADE DE MARACANAÚ, NA FORMA QUE INDICA. 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 157/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES DE PAULA DISPÕE SOBRE A COLETA E O 

DESCARTE DE MEDICAMENTOS VENCIDOS NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 158/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES DE PAULA DISPÕE SOBRE A INSTAURAÇÃO DO DIA 

MUNICIPAL DA FIBROMIALGIA E A OBRIGATORIEDADE DE FILAS 

PREFERÊNCIAIS E VAGAS DE ESTACIONAMENTO PREFERENCIAL 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 159/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES DE PAULA INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE 

LUTA, CONSCIENTIZAÇÃO E ORIENTAÇÃO SOBRE A SAÚDE 

MENTAL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 160/2019 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ MARTINS FERREIRA INSTITUI NO 

CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, O MÊS DE OUTUBRO COMO SENDO O MÊS DA 

PREVENÇÃO DA SAÚDE VOCAL E AUDITIVA DO PROFESSOR, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 161/2019 DE 
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AUTORIA DA VEREADORA MARIA ROCHA ABREU DISPÕE SOBRE 

A CRIAÇÃO DA COORDENADORIA MUNICIPAL DE ASSUNTOS 

RELIGIOSOS, NA FORMA QUE INDICA, E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 162/2019 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA DISPÕE 

SOBRE A UTILIZAÇÃO DE MATERIAL PUBLICITÁRIO NOS VEÍCULOS 

DE TRANSPORTE ESCOLAR COM INTUITO DE COMBATER A 

PEDOFILIA E O BULLYING INFANTIL, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO Nº 044/2019 

DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PATRIARCA NETO ENCAMINHA 

VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR JURACI FARIAS, 

PELO SEU FALECIMENTO, OCORRIDO NO DIA 27 DE NOVEMBRO 

DO ANO EM CURSO. OS REFERIDOS PROJETOS FORAM 

ENCAMINHADOS PARA AS DEVIDAS COMISSÕES. PELA ORDEM, O 

VEREADOR PATRIARCA SOLICITA UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR JURACI FARIAS. REQUERIMENTOS 

LEGISLATIVOS N° 778 AO 788/2019 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES RAFAEL LACERDA, ANTENOR MARIANO, ALINE DO 

HOSPITAL, IVANI AGUIAR, SILVANA MACIEL, PATRIARCA NETO, 

PEDRO RODRIGUES, IVONALDO LIMA, HELENITA NUNES, CHICO 

BARBEIRO E CAPITÃO MARTINS. OS REFERIDOS 

REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA 

EM CARÁTER DE URGÊNCIA. ENCERRADA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE ABRE ESPAÇO PARA O 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O PEQUENO EXPEDIENTE, A 

VEREADORA HELENITA DISCORRE ACERCA DA OBRA DA 
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POLICLÍNICA E LEMBRA QUE JÁ SOLICITOU AO GOVERNO DO 

ESTADO ACESSO A ESSAS OBRAS PARA QUE SEJA AVALIADO O 

ANDAMENTO DOS TRABALHOS DESSA CONSTRUÇÃO. ELA FALA 

SOBRE A NECESSIDADE DE REUMATOLOGISTAS NA POLICLÍNICA 

DE MARACANAÚ CUJAS CONSULTAS SÃO DE EXTREMA 

DIFICULDADE PARA MARCAÇÃO. ENQUANTO ESPERAM, ELA 

MENCIONA QUE MUITOS PACIENTES SOFREM COM A FALTA DE 

ATENDIMENTO E POR TEREM QUE COMPRAR MEDICAMENTOS DE 

ALTO CUSTO. NO GRANDE EXPEDIENTE, O VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS EXPLANA SOBRE A 14
a
 (DÉCIMA QUARTA) PARADA PELA 

DIVERSIDADE SEXUAL OCORRIDA, ONTEM, NA PRAÇA DO IFCE 

(INSTITUTO FEDERAL DO CEARÁ). ELE CITA QUE O TEMA DO 

EVENTO DESTE ANO FOI: “VIDAS LGBT’S IMPORTAM, FAMÍLIAS 

ACOLHAM SEUS FILHOS!”. O SENHOR VEREADOR RELATA 

ALGUMAS DIFICULDADES VIVIDAS POR ESSE PÚBLICO EM RAZÃO 

DA HOMOFOBIA. ELE DIZ QUE ELE E SUA ESPOSA, MARGARETH 

ROSE, SEMPRE ACOLHERAM AS PESSOAS QUE SE ENCONTRAM 

NESSE GRUPO. O VEREADOR CAPITÃO MARTINS FAZ DURAS 

CRÍTICAS A TODOS AQUELES QUE DISSEMINAM ÓDIO E 

PRECONCEITO INFUNDADO PELO PÚBLICO LGBT’S. O SENHOR 

EDIL CONTINUA SEU PRONUNCIAMENTO AFIRMANDO QUE TODOS 

OS SERES HUMANOS SÃO IGUAIS E QUE QUEM PRECISA DE 

TRATAMENTO SÃO TODOS OS PRECONCEITUOSOS. FINALIZANDO 

SEU DISCURSO, ELE AGRADECE AO PREFEITO FIRMO E AO 

GOVERNADOR CAMILO SANTANA PELO APOIO AO EVENTO. EM 

APARTE, A VEREADORA SILVANA PARABENIZA A TODOS 
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ENVOLVIDOS NA ORGANIZAÇÃO DO ATO POLÍTICO ONTEM 

OCORRIDO CONTRA O PRECONCEITO E EM DEFESA DAS 

DIFERENÇAS. EM APARTE, O VEREADOR RAPHAEL PESSOA  

LEMBRA QUE PARTICIPOU DE OUTROS EVENTOS COM A MESMA 

TEMÁTICA E LAMENTA NÃO TER ESTADO PRESENTE NESTE 

ÚLTIMO EVENTO. ELE FINALIZA SE DISPONIBILIZANDO A LUTAR 

POR ESTA CAUSA. EM APARTE, O VEREADOR JEORGENES 

PARABENIZA A ORGANIZAÇÃO DO EVENTO E FALA DA 

RELEVÂNCIA DO ACOLHIMENTO DA FAMÍLIA A ESSAS PESSOAS 

QUE SE ASSUMEM LGBT’S. RETOMANDO SUA FALA, O VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS CITA SEUS PROJETOS DE LEI ACERCA 

DIVERSIDADE SEXUAL E DA LUTA CONTRA ÀQUELES QUE TÊM 

AVERSÃO AO PÚBLICO EM QUESTÃO. PRÓXIMO INSCRITO, O 

VEREADOR JEORGENES RELEMBRA SEU PRIMEIRO PROJETO DE 

LEI QUE CRIOU A SEMANA MUNICIPAL DA PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA. CONTINUANDO SUA FALA, ELE DISCORRE SOBRE 

ALGUNS TRANSTORNOS PROVOCADOS PELA REALIZAÇÃO DE 

SERVIÇOS PELA CAGECE. ELE CHAMA ATENÇÃO SOBRE A 

DEMORA NA RECONSTRUÇÃO DO ASFALTO REMOVIDO EM 

VIRTUDE DE SERVIÇOS DE  ABASTECIMENTO DE ÁGUA E 

INSTALAÇÃO DE REDE DE COLETA DE ESGOTO. EM APARTE, O 

VEREADOR RAFAEL LACERDA FALA QUE ESSES SERVIÇOS 

PRECISAM SER REALIZADOS COM MAIS RESPONSABILIDADE E 

CELERIDADE, VISTO QUE, AS RUAS ESTÃO SENDO RECAPEADAS 

E, EM SEGUIDA, DESTRUÍDAS PELA CAGECE A QUAL DESFAZ O 

SERVIÇO FEITO PELA PREFEITURA E NÃO RECONSTROE COM 
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COM A MESMA EXCELÊNCIA. EM APARTE, O VEREADOR 

LUCINILDO TAMBÉM FAZ CRÍTICAS AOS PROBLEMAS CAUSADOS 

EM DECORRÊNCIA DOS SERVIÇOS PARA PROMOVER 

ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESTRUTURAÇÃO DA REDE DE 

ESGOTO. ELE TAMBÉM ABORDA SOBRE A NECESSIDADE DE 

AVISO PRÉVIO NO QUE SE REFERE AOS TRECHOS A SEREM 

QUEBRADOS E QUE OS RESPONSÁVEIS REFAÇAM O ASFALTO E 

TAPEM OS BURACOS FEITOS EM RAZÃO DESSES SERVIÇOS. 

PRÓXIMO INSCRITO, O VEREADOR RAPHAEL PESSOA FAZ UMA 

REFLEXÃO EM RELAÇÃO AO DEZEMBRO VERMELHO O QUAL 

SIMBOLIZA A LUTA PELA PREVENÇÃO DA AIDS, ASSIM COMO, 

QUANTO AO DEZEMBRO VERDE QUE TRATA DO ABANDONO DE 

ANIMAIS. ELE MENCIONA TAMBÉM O DIA MUNDIAL DO DOADOR 

OU DIA DA DOAÇÃO E CONVIDA A TODOS A PARTICIPAREM 

DESSA CAMPANHA. O SENHOR VEREADOR CITA, AINDA, O 

SISTEMA ADOTADA NA ESCOLA IRMÃ DULCE QUE UTILIZA UMA 

MOEDA PRÓPRIA CUJA UTILIZAÇÃO ESTIMULA UMA REFLEXÃO E 

A PRÁTICA DE UMA CONDUTA MAIS RESPONSÁVEL POR PARTE 

DOS ALUNOS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA O PEQUENO 

E GRANDE EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE SUSPENDE OS 

TRABALHOS. SOLICITADO INTERSTÍCIO PELOS VEREADORES 

ALINE DO HOSPITAL E PEDRO RODRIGUES QUE FOI CONCEDIDO. 

PELA ORDEM, O VEREADOR LUCINILDO SOLICITA QUE SEJA 

AUTORIZADO A LEITURA DA MOÇÃO DE PESAR DE SUA AUTORIA 

E QUE SEJA INCLUÍDA NA ORDEM DO DIA, ASSIM COMO, UM 

MINUTO DE SILÊNCIO PELA MORTE DO SENHOR FRANCISCO DAS 
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CHAGAS REIS MARTINS. NA SEQUÊNCIA, A SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL REALIZOU À LEITURA DA 

MOÇÃO DE PESAR Nº 045/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR 

LUCINILDO DA FROTA BRITO QUE ENCAMINHA VOTOS DE PESAR 

AOS FAMILIARES DO SENHOR FRANCISCO DAS CHAGAS REIS 

MARTINS, PELO SEU FALECIMENTO, OCORRIDO NO DIA 29 DE 

NOVEMBRO DE 2019. RETOMANDO OS TRABALHOS E 

VERIFICANDO HAVER QUORUM, FOI ANUNCIADA A ORDEM DO 

DIA. APROVARAM-SE, EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, OS 

SEGUINTES PROJETOS DE INDICAÇÃO: Nº 147/2019, DE AUTORIA 

DA VEREADORA HELENITA SOUSA OLIVEIRA NUNES – INSTITUI O 

PROGRAMA DE INTERCÂMBIO EDUCACIONAL NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. Nº 148/2019, DE AUTORIA DA 

VEREADORA SILVANA MARIA ALVES MACIEL – DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DE NÚCLEOS DE ASSISTÊNCIA E CONVIVÊNCIA DA 

TERCEIRA IDADE NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 149/2019, DE AUTORIA DA VEREADORA 

SILVANA MARIA ALVES MACIEL – DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO 

DE SENSORES NOS SEMÁFOROS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 

PARA AUMENTAR O TEMPO DE TRAVESSIA DOS IDOSOS, 

PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 

150/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PATRIARCA NETO – 

CRIA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ O PROGRAMA 

SAÚDE NAS ESCOLAS E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 

151/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO 

PEREIRA LIMA – CRIA O PROGRAMA PARA INSERÇÃO DE 
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DEPENDENTES QUÍMICOS NO MERCADO DE TRABALHO NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. APROVOU-SE, EM DISCUSSÃO 

ÚNICA E VOTAÇÃO, A MOÇÃO Nº 045/2019 - DE AUTORIA DO 

VEREADOR LUCINILDO DA FROTA BRITO - ENCAMINHA VOTOS DE 

PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR FRANCISCO DAS CHAGAS 

REIS MARTINS, PELO SEU FALECIMENTO, OCORRIDO NO DIA 29 

DE NOVEMBRO DE 2019. APÓS DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FORAM 

APROVADOS TODOS OS REQUERIMENTOS CONSTANTES NO 

AVULSO COM EXCEÇÃO DOS REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS Nº 

781/2019 E Nº 783/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES IVANI 

AGUIAR E PATRIARCA NETO, RESPECTIVAMENTE. NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO E LEMBRA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

PARA O DIA 03 (TRÊS) DE NOVEMBRO DO CORRENTE ANO, NO 

MESMO HORÁRIO E LOCAL. DO QUE PARA CONSTAR, LAVROU-SE 

A PRESENTE ATA QUE, DEPOIS DE LIDA E APROVADA, SEGUE 

ASSINADA PELO PRESIDENTE, SECRETÁRIO E DEMAIS 

VEREADORES, LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO.  


